A kozleés szerint a tekndc atlagos sebessége (10/6) (m/perc) volt, viszont a b) és c) feltételek szerint minden
megfigyeld 1 (m/perc) atlagsebességet észlelt, és az a) feltétel szerint ezek a figyelések lefedték a teknGe egész mozgasat.
Ezek azonban csak els6 latasra vannak ellentmondasban, ugyanis a megfigyel6k szama nincs korlatozva.

Kellett is lennie olyan id@szaknak — tobbnek is —, amelyekben tobben is figyeltek, kiilonben csak annyi figyels
lehetett volna, ahany perc, vagyis 6, és igy teknGcilink csak 6 métert haladhatott volna. A tovabbiakban egyszerre
legfeljebb 2 megfigyel6t tekintiink, de természetesen ugy, hogy 1-1 perciik ne fedje at egymast teljesen, kiilonben a
mésodiknak a figyelése nem adna djat.

Igy a tekndc atlagsebessége mér nagyobbnak adédhat 1 (m/perc)-nél, elérheti — és meg is haladhatja — a sziikséges
értéket. Vegyiik a két megfigyels altal egyiittvéve lefedett idGszakot — mondjuk — 1 perc 10 mésodpercnek: figyeljen
elGszor az els6 egyediil 10 masodpercig, majd egyiitt 50 masodpercig, végiil 10 masodpercig a masodik egyediil; masrészt
az e 2 figyel6 altal latott 1-1 métert tegye meg a teknde az idGszak elsd és utolsé 10 masodpercnyi részében és topogjon
egy helyben, amig mindketten figyelik. Igy 70 masodperc alatt 2 métert halad elére, és atlagsebessége 2 : (7/6) = 12/7,
ami mar nagyobb is 10/6-nal.

Véve 5 ilyen figyel6part, a teknéc 350 masodperc alatt megteszi a 10 métert, végiil a hatralevé 10 mésodperc alatt
méar nyugodtan allhat a célban egy 11. megfigyel6 Grizete alatt. Ennek ugyanis a teljes menetidd hatodik perce alatt
kellett figyelnie, igy 6 is latta a 10. figyels altal észlelt tizedik métert (a 340. mp végétsl a 350. mp végeéig), de nem
latta a 9. figyel6 meéterét (a 280. mp-t6l a 290-ig). — Mondhatjuk azonban azt is, hogy a 10. figyels idejét modositjuk
a 291 — 350. mp id6kdzrsl 301 — 360.-ra.
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Abrank a minimalisan sziikséges 10 megfigyelével mutat egy lehetséget a torténet idé-ut grafikonjara, az 1t egyes
métereiben egyenletes mozgast tételezve fel.

Megjegyzések. 1. A feladat ,nehézsége” kizardlag abban all, hogy ki kellett lépniink a jol ismert mozgastipusok
korébal.

2. A feltételek nem zarjdk ki azt, hogy az egyes megfigyel6k tobb részletben teljesitsék 1-1 perciiket. Ha ezt
megengedjiik, a tekndc tetszélegesen nagy utat is megtehet, a 6 perces menetidé megtartasaval: az elsé 60—e masodperc
alatt all, és ezt n ember figyeli, ezutdn mindegyik ember kizarélagos, € mp-nyi figyelése alatt 1-1 métert halad,
egylittvéve n métert. Itt n és e kapcsolatat a (60 — €) + ne = 360 egyenlet adja meg. — Megmagyarazhatd a mozgas
akkor is, ha a megteendd ut mértékszdma nem természetes szam.



